Лист с заданием №23

Предварительное  определение уровня знаний

Задание 1.

Каждый вопрос имеет один или несколько правильных ответов. Выберите правильные.

1.
Первый ряд по однорядной системе перевязки швов выкладывается:

а)
ложком;
б)
тычком.
2.
Кладка первого ряда углов начинается:
а)
с целого кирпича;

б)
с неполномерного кирпича.

3.
Последний верхний ряд укладывается:
а)
тычком;
б)
ложком.
4.
При кладке углов степ кирпичи размером 1/4 :
а)
применяют;
б)
не применяют.
5.
При однорядной системе перевязки:

а)
на один тычок приходится 3 ложка;
б)
тычковый и ложковый ряды чередуются.
6. На[image: image1.png]


схемах неполномерные
кирпичи с размером 1/4 обозначаются:
7. При кладке углов стен в 1 кирпич по однорядной системе перевязки швов первый ряд раскладывают по схеме:
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Задание 2.

Попытайтесь ответить на вопросы письменно.

1. Какую кладку называют декоративной?

2. Как обеспечивается перевязка наружной версты с остальной частью стены в декоративной кладке?

3. За счет чего достигается архитектурная выразительность каменных зданий?

Приложение к листу  с заданием №23

Эталон ответов

Задание 1

1-б

2-б

3-а

4-а

5-б

6-б

7-б

Задание 2

1. Кирпичную кладку с геометрически четким рисунком швов на фасадной поверхности называют декоративной.

2. Перевязка наружной версты с остальной частью стены  в декоративной кладке однорядная или многорядная система.

3. Архитектурная выразительность каменных зданий достигается за счет применения декоративно-рельефной кладки.
